
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Предмет закупівлі:  Природний газ 
(ДК 021:2015:09120000-6: Газове паливо) 

 

UA-2022-11-18-014448-a 

Очікувана вартість закупівлі: 83 598,00 грн з ПДВ 
 

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

З метою забезпечення безперебійного отримання товарів, робіт або послуг для 

повноцінного функціонування структурних підрозділів виконавчого комітету Білоцерківської 

міської ради необхідно завчасно потурбуватись про укладення договорів про закупівлю в 

кінці поточного бюджетного року на наступний. Тому, під час підготовки бюджетного запиту 

на виконання вимог статті 35 Бюджетного кодексу України зазначеного обсягу коштів  

прийнято рішення розпочати процедуру закупівлі визначену Законом України «Про публічні 

закупівлі» у поточному році. 

Відповідно до службової записки є потреба в придбані Природного газу на 2023 рік: в 

кількості 5 660 м.куб строком з 01.01.2023року по 31.03.2023 року.  

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби, обрахованої Замовником на 

основі фактичного використання в поточному році та обсягу фінансування.  

Деталі по закупівлі: 

 
Технічна специфікація  

(Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі) 

Предмет закупівлі: код за ДК 021:2015 – 09120000-6 «Газове паливо» (природний газ), 

5 660 м. куб. 

Умови постачання природного газу Замовнику повинні відповідати наступним 

нормативно-правовим актам: 

- Закон України «Про ринок природного газу»; 

- Правила постачання природного газу, затвердженні постановою Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30 

вересня 2015 року№ 2496; 

- інші нормативно-правові акти, прийняті на виконання Закону України «Про ринок 

природного газу». 

За одиницю виміру кількості газу при його обліку приймається один кубічний метр (м. 

куб.), приведений до стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск 

газу (Р) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325кПа). 

Фізико-хімічні показники газу природного, який постачається Замовнику, повинні 

відповідати міждержавному ГОСТ 5542-87 «ГАЗЫ ГОРЮЧИЕ ПРИРОДНЫЕ ДЛЯ 

ПРОМЫШЛЕННОГО И КОМУНАЛЬНО-БЫТОВОГО НАЗНАЧЕНИЯ. Технические 

условия»,  положенням Кодексу газотранспортної системи, Кодексу газорозподільних систем. 

Якість газу, що передається Споживачу на межі балансової належності, має відповідати 

вимогам, встановленим державними стандартами, технічними умовами, нормативно-

технічними документами щодо його якості. 

Ціна на газ встановлюється Учасником закупівлі у відповідності до статті 12 Закону 

України «Про ринок природного газу». Не включається до вартості пропозиції вартість 

послуг з розподілу природного газу. До ціни пропозиції враховуються послуги 

транспортування природного газу та податку на додану вартість (ПДВ). 

Під час виконання договору на постачання природного газу Учасник закупівлі 

зобов’язується дотримуватись передбачених чинним законодавством вимог щодо 



 

застосування заходів із захисту довкілля, в тому числі тих, що передбачені згідно Закону 

України «Про охорону навколишнього природного середовища». 

Учасник закупівлі у складі своєї пропозиції надає наступні документи: 

- Копію діючої ліцензії на постачання природного газу або копію рішення 

Уповноваженого органу про видачу ліцензії з постачання природного газу або лист, 

складений Учасником закупівлі, який містить інформацію про дату та номер рішення про 

видачу ліцензії, у випадку якщо діяльність, яка є предметом закупівлі підлягає ліцензуванню 

згідно чинного законодавства. 

- Гарантійний лист про те, що Учасник закупівлі після набуття в інформаційній 

платформі Оператора ГТС статусу діючого постачальника для Замовника забронює за собою 

на розрахункові періоди, передбачені закупівлею природній газ та з цього моменту є 

відповідальним за обсяги споживання природного газу даним Замовником. 

- Довідка, підписана керівником Учасника процедури закупівлі, про наявність 

документального підтвердження досвіду виконання аналогічного (аналогічних)* за 

предметом закупівлі договору (договорів) (за формою): 

№ 

з/п 

Предмет 

Договору 

Замовник-контрагент, 

поштова адреса, номер 

телефону 

Дата та 

номер 

Договору 

 

Термін дії 

та строки 

Договору 

 
     

     

     

Для підтвердження виконання Учасник процедури закупівлі повинен надати скан-копії у 

кольоровому вигляді з оригіналів документів або належно завірених копій виконаного(их) 

договору(-ів) (включно з його Додатками, невід’ємними частинами; актом(ами) наданих 

послуг; листи-відгуки від контрагентів та інше), що вказані у довідці. 

 

- Учасник для підтвердження обсягу річного доходу (виручки/чистого доходу) за 2021 рік 

повинен надати копії підтверджуючих документів, засвідчених підписом уповноваженої 

особи учасника та відбитком печатки учасника (у разі її використання учасником), а саме: 

- Баланс (форма №1) 

- Звіт про фінансові результати (форма №2) 

- Звіт про рух грошових коштів (форма №3) 

*Форми документів встановлені Наказом Міністерства фінансів України від 07.02.3013 № 

73 Про затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 

«Загальні вимоги до фінансової звітності» 

У разі якщо учасник є суб’єктом малого підприємства, для підтвердження наявності 

фінансової спроможності, учасник надає: 

- Фінансові звіти суб’єкта малого підприємства в складі Балансу (форма №1-м) і Звіту про 

фінансові результати (форма №2-м) за 2021 рік; 

- або Спрощеного фінансового звіту суб’єкта малого підприємства в складі Балансу 

(форма №1) і Звіту про фінансові результати (форма №2-м) за 2021 рік. 

*Форми документів встановлені Наказом Міністерства фінансів України від 25.02.2000 № 

39 Про затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 

"Спрощена фінансова звітність" 

Копія річної фінансової звітності суб’єкта господарювання за 2021 рік або остання 

проміжна звітність відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» або податкова звітність відповідно до Податкового кодексу України (для 

ФОП) про наявність фінансової спроможності. 

*- зазначені вище документи надаються з відміткою про отримання органом статистики 

або квитанцією №2 у разі подання електронної звітності. 
 



 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом 

Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі» та  відповідно до положень Закону України «Про 

публічні закупівлі».  Використовуючи метод визначення очікуваної вартості при моніторингу 

ринкових цін та при моніторингу ринкових цін.  

Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір бюджетного 

призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби цього типу товару та 

визначений у кошторисі на 2023 рік Закупівля оголошена на 83 598,00 грн.  
 

Уповноважена особа                                                                                        Віта ШИМЧЕНКО 
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